
Анотація 

до вибіркової дисципліни «Соціологія правосвідомості» 

освітньо-професійної програми 

«Право» 

 

Опис дисципліни 

Основним завданням вивчення навчальної дисципліни «Соціологія 

правосвідомості» є формування високого рівня знань з вивчення соціальних 

функцій права, наслідків, пов'язаних з прийняттям та втіленням у суспільне 

життя правових актів; аналіз чинної системи юридично-політичних 

інститутів та їх трансформації; виявлення соціальних закономірностей 

взаємодії правових інститутів та можливість емпіричної перевірки таких 

закономірностей; характеристика та порівняння різного роду правових 

субкультур; типологізація соціальних систем з правової точки зору, 

дослідження зв'язків і відносин кожного типологізованого об'єкта на рівні 

закономірностей, отримання конкретного наукового знання про механізми їх 

дії та форми вияву в різних соціальних системах;  вивченням змісту в 

реальній поведінці суб'єктів права таких соціальних елементів, як рівень 

правової інформованості, професійний статус, освіта, вік, стать, ціннісна 

орієнтація. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Соціологія 

правосвідомості» здобувачі освіти повинні: 

знати: 

 - предмет соціології права, основні категорії і поняття сучасної 

соціології права (соціальний інститут права, суспільна свідомість у сфері 

права, структура і функції права в системі нормативного регулювання, 

правовідносини, правова свідомість та ін.);  

- етапи і тенденції розвитку сучасної вітчизняної і зарубіжної соціології 

права;  

- особливості соціологічного аналізу правових відносин. 

вміти: 

- проводити конкретне соціологічне дослідження в праві, його галузях 

на підставі одержаних теоретичних знань; 

- оволодіння різними методами дослідження, одержання, 

нагромадження, переробки інформації, робити висновки, узагальнення, 

рекомендації; 

- мати навички вивчення і використання соціологічних досліджень в 

суспільній практиці. 

 



Зміст дисципліни 

Тема 1. Правосвідомість: Поняття, структура та види. 

Тема 2. Правова особистість. Правове виховання в Україні. 

Тема 3. Девіантна поведінка. Соціальна природа правопорушення. 

Соціальна норма та нормативна поведінка. Соціальні відхилення. 

Тема 4. Прояви девіантної поведінки та профілактика відхилень від 

норми. 

Тема 5. Правова культура: загальна характеристика та ознаки 

Тема 6. Професійна правосвідомість. Правова демагогія. 

Тема 7. Правовий всеобуч. Пільги, заохочення, стимули та обмеження 

в праві. 
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